

## RO - ZAHVALNOST

Zahvaljujemo Vam na kupovini TnB proizvoda i na ukazanom poverenju. Naši proizvodi su usklađeni sa važećim regulativama i normama. Savetujemo Vam da pažljivo pročitate uputstvo za upotrebu i bezbednosne napomene pre upotrebe uređaja i da sačuvate ovaj priručnik.

## ISTRUKCIJUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE

- Garantația își pierde valabilitatea în cazul utilizării necorespunzătoare.
- TnB își declină orice responsabilitate în cazul necesității instrucțiunilor de siguranță
- Manipularea produsului cu grijă.
- Sursa de alimentare a dispozitivului dvs. trebuie să corespundă caracteristicilor prevăzute inițial
- Priza de curent pentru echipamente electrice trebuie instalată în apropierea dispozitivului respectiv și trebuie să fie ușor accesibilă.
- Nu amestșați niciun obiect inflamabil, o substanță explozivă sau un obiect periculos lângă dispozitivul dvs.
- Utilizați și depozitați dispozitivul numai într-un mediu în care temperatura este cuprinsă între 0°C și 40°C.
- Nu lăsați dispozitivul la îndemâna copiilor.
- Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mintale reduse, sau de către persoane fără experiență sau cunoștințe, cu excepția cazului în care o persoană responsabilă pentru siguranța acestora le supraveghează sau le oferă instrucțiuni în prealabil cu privire la utilizarea dispozitivului.
- Nu demontați dispozitivul și nu încercați să îl reparați sau să îl modificați singur.
- Nu utilizați dispozitivul dacă a suferit un soc sau a fost deteriorat.

Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare principala și de la orice dispozitiv de încălzire sau de curățare când nu îl utilizați.  
Utilizați numai accesoriile și conectorii furnizați. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este destinat acestui scop ar putea deteriora dispozitivul dvs. în mod iremediabil.  
Înainte de curățare, asigurați-vă că dispozitivul este oprit și răcit. Nu utilizați lubrifianț sau orice produs care ar putea deteriora aparatul.  
TnB își declină orice responsabilitate în cazul deteriorării rezultate din utilizarea necorespunzătoare a produsului sau din utilizarea împreună cu un dispozitiv cu caracteristici electrice incompatibile.

Dacă nu se specifică altfel, nu folosiți niciodată dispozitivul în ploaie, în locuri umede sau în apropierea unui punct de apă.  
Dacă nu se specifică altfel, acest produs este destinat exclusiv utilizării în interior.

În cazul unui produs fără fir, vă rugăm să nu lăsați produsul în apropierea cardurilor de credit sau a altor surse de stocare a datelor.

Evitați să utilizați dispozitivele fără fir în apropierea surselor curente de interferențe, cum ar fi cablurile de alimentare, cuptoarele cu microunde, luminile fluorescente, camerele video fără fir și telefoanele fixe fără fir.

Pentru a îmbunătăți calitatea și intensitatea semnalului wireless, reduceți numărul de dispozitive active care funcționează pe aceeași bandă de frecvență wireless.

Nikada nemojte gledati direktno u svetlosni snop LED diode. Ne usmeravajte ga direktno u oči osobe ili životinje. Optičko zračenje koje ovaj proizvod emituje je potencijalno opasno.

Tipul echipamentului LED3  
- Acesta vestă este destinată să îmbunătățească vizibilitatea purtătorului atunci când călătorește, pe timpul zilei sau noaptea, în lumina farurilor. Nu trebuie să fie acoperită de rucsac.

Numal pentru uz neprofesional  
- Înainte de așezarea în funcție, asigurați-vă că aparatul este oprit.

- Produs evaluat în conformitate cu protocolul HVDEL-001  
- LED-ul acestui accesoriu nu înlocuiește iluminatul standard obligatoriu.

- Vă recomandăm să înlocuiți acest accesoriu după o utilizare de 5 ani de la data de producție (indicată pe eticheta de pe produs).

- Înainte de a utiliza protecția, verificați dacă toate elementele sunt prezente și dacă nu apare niciun defect la atingere.

Orice defect sau degradare vizibilă sau constatată la atingere poate duce la o pierdere de performanță care poate fi periculoasă. În acest caz, este necesar înlocuirea imediată a produsului. Exemple de deteriorare includ: țesătură ruptă / piesă descusută / pierdere eficacității benzii elastice.

- Păstrați aceste produse într-un loc uscat și aerisit pentru a ajuta eliminarea transpirației.  
- Nu spălați vesta

**Ta** Temperatura nominală ambientală maximă pentru funcționare

## DESCRIEREA CONȚINUTULUI

[A] Vestă semnalizatoare LED	1. Panou semnalizator LED
	2. Buton pornire/oprire panou LED
[B] Telecomandă fără fir	3. Buton direcțional drept
	4. Buton direcțional stânga
	5. Buton SOS (avertizare)
	6. Panou pornire/oprire al telecomenzii+ oprire panou semnalizator LED
	7. Buton semnal de poziție

## ÎNCĂRCARE ȘI INSTALARE

- Reîncărcați Vestă semnalizatoare LED [A] înainte de utilizare. Pentru aceasta, utilizați cablul USB situat în buzunarii interiori din partea din spate a vestei. Un indicator LED verde se aprinde în centrul produsului pentru a indica faptul că Vestă semnalizatoare LED se încarcă.

## UTILIZARE

- Vesta este conectată la telecomandă în mod implicit. Pentru activare apăsați o dată butonul roșu pornit/oprit (2) pe pe spatele vestei. Deconectarea este posibilă dacă bateriile telecomenzii și/sau bateriile vestei sunt descărcate. Mai întâi apăsați bateriile telecomenzii și/sau reîncărcați bateriile vestei LED. Pentru a face din nou conexiunea, apăsați o dată butonul roșu pornit/oprit (2) o dată și apăsați simultan butoanele de direcție «Stânga» (3) și «Dreapta» (4) timp de 20 de secunde. Repetați operațiunea atunci când schimbați bateriile.

- Apăsați un buton de pe telecomandă pentru a afișa semnalul luminos corespunzător pe panoul LED al vestei (1). Apăsați din nou același buton sau apăsați butonul de pornire/oprire de pe telecomandă (6) pentru a opri semnalul luminos.

- Dacă aparatul rămâne activ fără să îl acționați timp de 5 minute, acesta va intra în modul de așteptare.

Dacă nu apăsați niciun buton timp de 2 ore, vesta se va opri automat. Dacă doriți să utilizați dispozitivul mai târziu, va trebui să-l acționați din nou utilizând butonul roșu pornit/oprit (2) de pe spatele vestei.

## ÎNȚREȚINERE ȘI DEPOZITARE

- Înainte de curățare, asigurați-vă că aparatul este oprit.

- Nu utilizați lubrifianți solvenți, detergenți abrazivi sau produse care ar putea deteriora aparatul.

- Spălați numai manual.

## CARACTERISTICI

Vestă semnalizatoare LED (baterie reîncărcabilă)	Baterie Li-Ion 3,7V / 600 mAh
Încărcare (durată)	1-3 ore max.
Autonomie (utilizare)	4-5 ore max
Nume LED / Putere	30 LEDs / 20 Lumen
Telecomandă (baterie)	2 x CR2032 3V(livrate)
Ta	40°

## POTREBNA VAM JE POMOC?

Jer želimo da nam kupci budu zadovoljni, imate mogućnost da nas kontaktirate na info@nb.com. Održavanje, servisiranje, razne informacije o proizvodu možete naći na našoj internet stranici: www.tnb.com

## NL - ONZE DANK

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u in TnB stelt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij raden u aan vooraleer dit product te gebruiken de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding goed te bewaren.

## BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- TnB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische toestelingen moet in de nabijheid van deze toestelingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om te voorkomen dat de batterijen van uw apparaat van de voeding worden afgekoppeld, vervang eerst de batterijen van de afstandsbediening en/of laad de batterij van het LED-vest opnieuw op. Om de verbinding opnieuw te maken druk u eenmaal op de rode on/off-knop (2) en drukt u daarna gelijktijdig gedurende 20 seconden op de richtingaanwijzers "Links" (3) en "Rechts" (4). Herhaal de operatie wanneer u de batterijen vervangt.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- TnB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- In het geval van een draadloos product mag u het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia laten.
- Vermijd het gebruik van uw draadloze apparaten in de buurt van veelvoorkomende storingsbronnen, zoals stroomkabels, magnetrons, TL-lampen, draadloze videocameras en draadloze huistelefoons.
- Om de kwaliteit en de sterkte van het draadloze signaal te verbeteren, vermindert het aantal actieve apparaten dat in dezelfde draadloze frequentieband actief is.
- Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier. Het is mogelijk dat dit product een gevaarlijke optische straling uitzendt.
- Typische uitstraling: LED3
- Dit vest is bestemd om de zichtbaarheid van de drager tijdens bewegingen, overdag en 's nachts, in het licht van koplampen te verbeteren. Het mag niet worden afgedekt door een ruzzak. Bestemd voor niet-professioneel gebruik.
- Het product valt onder het protocol HVDEL-001
- Het product is geëvalueerd volgens het HVDEL-001-protocol
- De LED van dit accessoire vervangt op geen enkele manier de verplichte standaardverlichting.
- We raden u aan dit accessoire te vervangen na een levensduur van 5 jaar vanaf de productiedatum (vermeld op het etiket dat op het product is geplakt).
- Controleer voordat u de bescherming gebruikt of alle elementen aanwezig zijn en of er bij aanraking geen afwijking optreedt.
- Elke afwijking of achteruitgang die zichtbaar is of bij aanraking wordt opgemerkt kan leiden tot bescherming wat gevaarlijk kan zijn. Het is mogelijk dat het product is beschadigd of te vervangen. Voorbeelden van beschadigingen: gescheurde stof/stiksel dat los is geraakt/verlies van effectiviteit van elastische banden.
- Bewaar deze producten op een droge en geventileerde plaats om de afvoer van transpiratievocht te bevorderen.
- Het vest mag niet worden gewassen.

## UTILIZARE

- Vesta este conectată la telecomandă în mod implicit. Pentru activare apăsați o dată butonul roșu pornit/oprit (2) pe pe spatele vestei. Deconectarea este posibilă dacă bateriile telecomenzii și/sau bateriile vestei sunt descărcate. Mai întâi apăsați bateriile telecomenzii și/sau reîncărcați bateriile vestei LED. Pentru a face din nou conexiunea, apăsați o dată butonul roșu pornit/oprit (2) o dată și apăsați simultan butoanele de direcție «Stânga» (3) și «Dreapta» (4) timp de 20 de secunde. Repetați operațiunea atunci când schimbați bateriile.

- Apăsați un buton de pe telecomandă pentru a afișa semnalul luminos corespunzător pe panoul LED al vestei (1). Apăsați din nou același buton sau apăsați butonul de pornire/oprire de pe telecomandă (6) pentru a opri semnalul luminos.

- Dacă aparatul rămâne activ fără să îl acționați timp de 5 minute, acesta va intra în modul de așteptare.

Dacă nu apăsați niciun buton timp de 2 ore, vesta se va opri automat. Dacă doriți să utilizați dispozitivul mai târziu, va trebui să-l acționați din nou utilizând butonul roșu pornit/oprit (2) de pe spatele vestei.

## ÎNȚREȚINERE ȘI DEPOZITARE

- Înainte de curățare, asigurați-vă că aparatul este oprit.

- Nu utilizați lubrifianți solvenți, detergenți abrazivi sau produse care ar putea deteriora aparatul.

- Spălați numai manual.

## CARACTERISTICI

Vestă semnalizatoare LED (baterie reîncărcabilă)	Baterie Li-Ion 3,7V / 600 mAh
Încărcare (durată)	1-3 ore max.
Autonomie (utilizare)	4-5 ore max
Nume LED / Putere	30 LEDs / 20 Lumen
Telecomandă (baterie)	2 x CR2032 3V(livrate)
Ta	40°

## POTREBNA VAM JE POMOC?

Jer želimo da nam kupci budu zadovoljni, imate mogućnost da nas kontaktirate na info@nb.com. Održavanje, servisiranje, razne informacije o proizvodu možete naći na našoj internet stranici: www.tnb.com

**Ta** Maximale nominale omgevingstemperatuur voor gebruik

## BESCHRIJVING VAN DE INHOUD

[A] LED veiligheidsvest	1. LED Waarschuwingstrook
	2. LED-strook on/off-knop
[B] Draadloze afstandsbediening	3. Linker richtingaanwijzer
	4. Rechter richtingaanwijzer
	5. SOS-knop (warning)
	6. On/off-knop van de afstandsbediening + stop LED waarschuwingstrook
	7. Signaalknop positie

## LADEN EN INSTALLATIE

- Herlaad het LED Veiligheidsvest [A] telkens u het gaat gebruiken. Hiertoe gebruikt u de USB-kabel in de binnenzak van de achterkant van het vest. Er gaat een groen LED verkliekerlampje branden in het midden van het product om aan te geven dat het LED veiligheidsvest aan het laden is.

## GEbruik

Het vest is standaard aan de afstandsbediening aangesloten. Druk eenmaal op de rode on/off-knop (2) aan de achterkant van het vest om het te activeren.Het is mogelijk dat het wordt afgekoppeld wanneer de batterijen van de afstandsbediening en/of van het vest leeg zijn.

Vervang eerst de batterijen van de afstandsbediening en/of laad de batterij van het LED-vest opnieuw op. Om de verbinding opnieuw te maken druk u eenmaal op de rode on/off-knop (2) en drukt u daarna gelijktijdig gedurende 20 seconden op de richtingaanwijzers "Links" (3) en "Rechts" (4). Herhaal de operatie wanneer u de batterijen vervangt.

Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.

TnB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.

Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.

Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.

In het geval van een draadloos product mag u het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia laten.

Vermijd het gebruik van uw draadloze apparaten in de buurt van veelvoorkomende storingsbronnen, zoals stroomkabels, magnetrons, TL-lampen, draadloze videocameras en draadloze huistelefoons.

Om de kwaliteit en de sterkte van het draadloze signaal te verbeteren, vermindert het aantal actieve apparaten dat in dezelfde draadloze frequentieband actief is.

Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier. Het is mogelijk dat dit product een gevaarlijke optische straling uitzendt.

Typische uitstraling: LED3  
- Dit vest is bestemd om de zichtbaarheid van de drager tijdens bewegingen, overdag en 's nachts, in het licht van koplampen te verbeteren. Het mag niet worden afgedekt door een ruzzak. Bestemd voor niet-professioneel gebruik.

- Het product valt onder het protocol HVDEL-001  
- Het product is geëvalueerd volgens het HVDEL-001-protocol

- De LED van dit accessoire vervangt op geen enkele manier de verplichte standaardverlichting.

- We raden u aan dit accessoire te vervangen na een levensduur van 5 jaar vanaf de productiedatum (vermeld op het etiket dat op het product is geplakt).

- Controleer voordat u de bescherming gebruikt of alle elementen aanwezig zijn en of er bij aanraking geen afwijking optreedt.

- Elke afwijking of achteruitgang die zichtbaar is of bij aanraking wordt opgemerkt kan leiden tot bescherming wat gevaarlijk kan zijn. Het is mogelijk dat het product is beschadigd of te vervangen. Voorbeelden van beschadigingen: gescheurde stof/stiksel dat los is geraakt/verlies van effectiviteit van elastische banden.

- Bewaar deze producten op een droge en geventileerde plaats om de afvoer van transpiratievocht te bevorderen.

- Het vest mag niet worden gewassen.

## IT - I NOSTRI RINGRAZIMENTI

Congratulations per l'acquisto, ti ringraziamo per la fiducia che hai risposto in TnB. I nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme vigenti. Prima dell'utilizzo del prodotto, ti consigliamo di leggere attentamente le istruzioni e le istruzioni di sicurezza, e di conservare il presente manuale.

## ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- TnB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra 10°C e 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo, prealabiles concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altri tipi di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- TnB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili.
- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- In caso di prodotto wireless, non lasciare il prodotto vicino a carte di credito o altri supporto a loro volta dotati di tecnologia wireless.
- Evitare di usare il dispositivo wireless vicino a fonti di interferenze, come cavi di alimentazione, forni a microonde,lampade fluorescenti, videoregistratori wireless e cordless.
- Per migliorare la qualità e l'intensità del segnale wireless, ridurre il numero di dispositivi attivi contemporaneamente sulla stessa gamma di frequenza wireless.
- Non guardare mai direttamente il fascio di luce del LED. Non puntarlo direttamente negli occhi di una persona o di un animale. Fascio ottico potenzialmente pericoloso emesso dal prodotto.
- Tipo di attrezzatura: LED3
- Quest'oggetto ha lo scopo di migliorare la visibilità di chi lo indossa durante gli spostamenti, di giorno o di notte, alla luce dei fari. Non deve essere coperto da uno zaino. Solo per uso non professionale
- La protezione è fornita solo nello stato acceso e alla massima intensità.
- Il prodotto è valutato secondo il protocollo HVDEL-001
- Il LED di questo accessorio non sostituisce in alcun caso le luci standard obbligatorie.
- Consigliamo di sostituire questo accessorio dopo 5 anni dalla data di produzione (indicata sull'etichetta posta sul prodotto).
- Prima di utilizzare la protezione, verificare che tutti gli elementi siano presenti e che non vi sia alcuna anomalia al tatto.
- Qualsiasi anomalia o danno constatato al tatto può causare una perdita dell'efficacia e può essere pericoloso. Sarà quindi necessario sostituire la protezione immediatamente. Esempi di degradazione: strappo/sticco/stipato / Pizzo disaccoppiato / Perdita di tenuta delle fasce elastiche
- Conservare questi prodotti in un luogo asciutto e ventilato per favorire l'evacuazione del sudore.
- Non lavare il gilet.

## USO

Di default il gilet è connesso al telecomando. Premere una volta il tasto rosso on/off (2) situato sul retro del gilet per attivarlo. Si può disconnettere se le batterie del telecomando e/o del gilet sono scariche. Cambiare le pile del telecomando e/o ricaricare le batterie del gilet LED. Per ristabilire la connessione, premere una volta il tasto rosso on/off (2) poi premeren contemporanea i tasti direzionali «Sinistra» (3) e «Destra» (4) per 20 secondi. Ripetere l'operazione quando si cambiano le pile.

Prima del tasto del telecomando per visualizzare il segnale luminoso sul pannello LED del gilet (1). Premere un'altra volta lo stesso tasto o il tasto on/off del telecomando (6) per fermare il segnale luminoso.

Se il dispositivo rimane acceso dopo 5 minuti che non viene utilizzato passa in modalità standby.

Se non si preme alcun tasto per 2 ore, il gilet si spegne automaticamente. Se si vuole continuare ad utilizzare il dispositivo, occorre riciclarlo utilizzando il tasto rosso on/off (2) posizionato sul retro del gilet.

## MANUTENZIONE

- Prima di procedere con la pulizia, assicurarsi che il dispositivo sia spento.

- Non utilizzare lubrificanti dissolventi, detergenti abrasivi e nemmeno prodotti che possano danneggiare il prodotto.

- Lavare solo a mano.

## CARATTERISTICHE

Gilet segnalitico LED(batteria ricaricabile)	Batteria ioni-litio 3,7V / 600 mAh
Ricarica (durata)	1-3 ore max
Autonomia (uso)	4-5 ore max
Numero di LED / Potenza	30 LED / 20 Lumen
Telecomando (Pile)	2 x CR2032 3V (fornite)
Ta	40°

## Corrente diretta

Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.

**Ta** Temperatura ambiente stimata massima per l'uso

## HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op info@nb.com. Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: www.tnb.com.

## DESCRIZIONE CONTENUTO

[A] Gilet segnalitico LED	1. Pannello segnalitico LED
	2. Tasto on/off pannello LED
[B] Telecomando wireless	3. Tasto direzionale sinistra
	4. Tasto direzionale destra
	5. Tasto SOS (warning)
	6. Tasto on/off del telecomando + arresto del pannello segnalitico LED
	7. Tasto segnale di posizione

## CARICA & INSTALLAZIONE

- Ricaricare il Gilet segnalitico LED [A] prima di ogni utilizzo.

A questo scopo, utilizzare il cavo USB situato nella tasca inferiore sul retro del gilet. Un indicatore LED verde si accende al centro del dispositivo per indicare che il Gilet segnalitico LED si trova in carica.

Quando la carica è terminata, l'indicatore luminoso verde si spegne.

## USO

Di default il gilet è connesso al telecomando. Premere una volta il tasto rosso on/off (2) situato sul retro del gilet per attivarlo. Si può disconnettere se le batterie del telecomando e/o del gilet sono scariche. Cambiare le pile del telecomando e/o ricaricare le batterie del gilet LED. Per ristabilire la connessione, premere una volta il tasto rosso on/off (2) poi premeren contemporanea i tasti direzionali «Sinistra» (3) e «Destra» (4) per 20 secondi. Ripetere l'operazione quando si cambiano le pile.

Prima del tasto del telecomando per visualizzare il segnale luminoso sul pannello LED del gilet (1). Premere un'altra volta lo stesso tasto o il tasto on/off del telecomando (6) per fermare il segnale luminoso.

Se il dispositivo rimane acceso dopo 5 minuti che non viene utilizzato passa in modalità standby.

Se non si preme alcun tasto per 2 ore, il gilet si spegne automaticamente. Se si vuole continuare ad utilizzare il dispositivo, occorre riciclarlo utilizzando il tasto rosso on/off (2) posizionato sul retro del gilet.

## MANUTENZIONE

- Prima di procedere con la pulizia, assicurarsi che il dispositivo sia spento.

- Non utilizzare lubrificanti dissolventi, detergenti abrasivi e nemmeno prodotti che possano danneggiare il prodotto.

- Lavare solo a mano.

## CARATTERISTICHE

Gilet segnalitico LED(batteria ricaricabile)	Batteria ioni-litio 3,7V / 600 mAh
Ricarica (durata)	1-3 ore max
Autonomia (uso)	4-5 ore max
Numero di LED / Potenza	30 LED / 20 Lumen
Telecomando (Pile)	2 x CR2032 3V (fornite)
Ta	40°

## OCORRE AIUTO?

Nell'impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all'indirizzo email info@nb.com. Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet : www.tnb.com

## DE - UNSER DANK

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie TnB entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

## WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- TnB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkter physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden Sie kein Schmirnmittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- TnB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
- Wenn es sich um ein draadlooses Produkt handelt, lassen Sie es bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern liegen.
- Vermeiden Sie die Verwendung Ihrer kabellosen Geräte in der Nähe von häufigen Störquellen, wie z. B. Stromkabeln, Mikrowellenherden, Leuchtstoffröhren, kabellosen Videokameras und drahtlosen Handys.
- Um die Qualität und Stärke des Funksignals zu verbessern, reduzieren Sie die Anzahl der aktiven Geräte, die im gleichen Frequenzband arbeiten.
- Schauen Sie niemals direkt in den Lichtstrahl der LED. Richten Sie sie nie direkt in die Augen eitr Person oder eines Tieres. Möglicherweise gefährliche optische Strahlung von diesem Produkt.
- Art der Ausrüstung: LED3
- Diese Weste soll die Sichtbarkeit des Trägers verbessern, wenn er Tag und Nacht im Schweißverlicht unterwegs ist. Sie darf nicht von einem Rucksack verdeckt werden. Nur für den nicht-prof

## FR - NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.

## CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution et respectez les caractéristiques initialement prévues
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil sans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.

- Avant de retirer votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et/ou la batterie du gilet sont déchargées. Changer d'abord les piles de la télécommande et / ou recharger la batterie du gilet LED. Pour établir la connexion à nouveau, pressez une fois le bouton on/off (2) puis appuyez simultanément sur les boutons directionnels « Gauche » (3) et « Droite » (4) pendant 20 secondes. Réitérez l'opération lorsque vous changez les piles.

- Pressez un bouton de la télécommande pour afficher le signal lumineux correspondant sur la surface signalétique LED / le panneau LED du gilet (1). Pressez une nouvelle fois sur le même bouton ou bien sur le bouton on/off de la télécommande (6) pour stopper le signal lumineux.
- Si l'appareil reste allumé sans action de votre part pendant 5 minutes il passera en mode veille.
- Si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 2 heures, le gilet s'éteindra automatiquement. Si vous souhaitez par la suite utiliser l'appareil, il faudra le rallumer en utilisant le bouton on/off (2) situé au dos du gilet.

- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est éteint.
- Pour améliorer la qualité et l'efficacité du nettoyage sans fil, réduisez le nombre d'appareils actifs fonctionnant sur la même bande de fréquences sans fil.
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal. Rayonnement optique potentiellement dangereux émis par ce produit.

- Type d'équipement : LED3
- Ce gilet est destiné à améliorer la visibilité du porteur lors de ses déplacements, de jour comme de nuit, dans la lumière des phares. Il ne doit pas être recouvert par un sac à dos. Réserver à un usage non professionnel.

- La protection est assurée uniquement à l'état allumé et au maximum de son intensité.
- Produit évalué selon le protocole HVDEL-001
- La LED de cet accessoire ne se substitue en aucun cas aux éclairages normés obligatoires.

- Nous vous conseillons de remplacer les accessoires après une durée de vie de 5 ans à partir de la date de production (figurant sur l'étiquette collée sur le produit).
- Avant d'utiliser la commande, vérifiez que tous les éléments sont présents et qu'aucune anomalie n'apparaît au toucher.

- Toute anomalie ou dégradation visible ou constatée au toucher peut entraîner une perte de performance pouvant être dangereuse. Il est alors nécessaire de remplacer la protection immédiatement. Exemples de dégradations : tissu déchiré / Pièce décousue / Perte d'efficacité des bandes élastiques.

- Conservez ces produits dans un endroit sec et ventilé pour favoriser l'évacuation de la transpiration.
- Ne pas laver le gilet.

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

## DESCRIPTION DU CONTENU

[A] Gilet signalétique LED	1. Panneau signalétique LED
	2. Bouton on/off panneau LED
[B] Télécommande sans fil	3. Bouton directionnel gauche
	4. Bouton directionnel droit
	5. Bouton SOS (warning)
	6. Bouton on/off de la télécommande (stop tout signal lumineux sur le gilet)
	7. Bouton signal de position

## CHARGEMENT & INSTALLATION

- Rechargez le Gilet signalétique LED [A] avant toute utilisation. Pour cela, utilisez le câble USB situé dans la poche intérieure au dos du gilet. Un indicateur LED vert s'allume au centre du produit pour indiquer que le Gilet signalétique LED est en charge.
- Une fois le chargement terminé, l'indicateur lumineux vert s'arrête.

## UTILISATION

- Par défaut, le gilet est connecté à la télécommande. Pressez une fois le bouton rouge on/off (2) situé au dos du gilet pour l'activer. Une déconnexion est possible si les piles de la télécommande et / ou la batterie du gilet sont déchargées. Changer d'abord les piles de la télécommande et / ou recharger la batterie du gilet LED. Pour établir la connexion à nouveau, pressez une fois le bouton on/off (2) puis appuyez simultanément sur les boutons directionnels « Gauche » (3) et « Droite » (4) pendant 20 secondes. Réitérez l'opération lorsque vous changez les piles.

- Pressez un bouton de la télécommande pour afficher le signal lumineux correspondant sur la surface signalétique LED / le panneau LED du gilet (1). Pressez une nouvelle fois sur le même bouton ou bien sur le bouton on/off de la télécommande (6) pour stopper le signal lumineux.

- Si l'appareil reste allumé sans action de votre part pendant 5 minutes il passera en mode veille.
- Si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 2 heures, le gilet s'éteindra automatiquement. Si vous souhaitez par la suite utiliser l'appareil, il faudra le rallumer en utilisant le bouton on/off (2) situé au dos du gilet.

- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est éteint.
- Pour améliorer la qualité et l'efficacité du nettoyage sans fil, réduisez le nombre d'appareils actifs fonctionnant sur la même bande de fréquences sans fil.

- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal. Rayonnement optique potentiellement dangereux émis par ce produit.

- Type d'équipement : LED3
- Ce gilet est destiné à améliorer la visibilité du porteur lors de ses déplacements, de jour comme de nuit, dans la lumière des phares. Il ne doit pas être recouvert par un sac à dos. Réserver à un usage non professionnel.

- La protection est assurée uniquement à l'état allumé et au maximum de son intensité.
- Produit évalué selon le protocole HVDEL-001
- La LED de cet accessoire ne se substitue en aucun cas aux éclairages normés obligatoires.

- Nous vous conseillons de remplacer les accessoires après une durée de vie de 5 ans à partir de la date de production (figurant sur l'étiquette collée sur le produit).
- Avant d'utiliser la commande, vérifiez que tous les éléments sont présents et qu'aucune anomalie n'apparaît au toucher.

- Toute anomalie ou dégradation visible ou constatée au toucher peut entraîner une perte de performance pouvant être dangereuse. Il est alors nécessaire de remplacer la protection immédiatement. Exemples de dégradations : tissu déchiré / Pièce décousue / Perte d'efficacité des bandes élastiques.

- Conservez ces produits dans un endroit sec et ventilé pour favoriser l'évacuation de la transpiration.
- Ne pas laver le gilet.

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

## EN - OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with all the relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.

## IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C. Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.

- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.

- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Use your device in a well-ventilated area.
- Do not leave wireless products near credit cards or other data storage devices.
- Avoid using your wireless devices near sources of interference, such as power supply cables, microwave ovens, fluorescent lamps, wireless video cameras and wireless domestic telephones.

- To improve the quality and the strength of the wireless signal, reduce the number of devices operating on the same wireless frequency.
- Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or animal. This product may emit optical rays that are potentially dangerous.

- This jacket is designed to improve the visibility of the wearer while out, both by day and by night, in headlights. It must not be covered by a backpack. For non-professional use only
- Protection is only provided when switched on at a maximum intensity.

- Protect your eyes when working with the HVDEL-001 protocol
- The LED of this accessory in no way replaces obligatory standardised lighting.
- We advise you to replace this accessory after 5 years from the date of manufacture (indicated on the label placed on the product).

- Before using the protection, make sure that there are no parts missing and that you can feel no anomalies.
- Any anomalies or damage that can be seen or felt may cause a loss of performance which may be dangerous. The protection must then be replaced immediately. Examples of damage: material torn / part unstitched / reduction in the effectiveness of the elastic bands.

- Store these products in a dry, well-aired place so that perspiration can wick off easily.
- Do not wash the jacket.

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

## CHARGING & INSTALLATION

Recharge the LED traffic vest (A) before first use. To do this, use the USB cable located in the inside pocket on the back of the vest. A green LED indicator comes on at the centre of the product to indicate that the LED traffic vest is charging.

When charging is complete, the green indicator light goes off.

## USE

- By default, the vest is connected to the remote control. Press the red on/off button (2) once on the back of the vest to activate it. Disconnection is possible if the batteries in the remote control and/or the battery of the vest are discharged. First, change the batteries in the remote control and/or recharge the battery of the LED vest. To establish the connection again, press the red on/off button (2) once, then simultaneously press the "Left" (3) and "Right" (4) directional buttons for 20 seconds. Repeat the operation when changing the batteries.
- Press a button on the remote control to display the corresponding light signal on the LED panel of the vest (1). Press the same button again or press the on/off button on the remote control (6) to turn off the light signal.
- If the device remains on without any further action on your part for 5 minutes, it will switch to standby mode.
- If you do not press any button for 2 hours, the vest will turn off automatically. If you wish to then use the device, you will have to turn it back on using the red on/off button (2) on the back of the vest.

## MAINTENANCE AND STORAGE



- Before cleaning, make sure that the device is turned off.
- Do not use solvents, abrasive detergents or products that could damage the device.
- Wash by hand only.

## CHARACTERISTICS

LED traffic vest (rechargeable battery)	3.7 V/600 mAh Li-ion battery
Charging (time)	1-3 hours max
Operating life (use)	4-5 hours
Number of LEDs/Power	30 LEDs/20 Lumen
Remote control (battery)	2 x CR2032 3V (supplied)
Ta	40°

## NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.t-nb.com

	<b>Direct current</b> To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.
	Maximum rated ambient temperature for operation

## PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Aconselhamos que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações de segurança e que guarde este manual.

## INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manipule o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para os equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de eletrocussão, desligue o dispositivo da alimentação principal e/ou da bateria do produto antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certifique-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não utilize lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Antes de limpar, certifique-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Antes de limpar, certifique-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o mesmo nas proximidades de cartões de crédito ou outros meios de pagamento de dados.
- Evitar usar os dispositivos sem fios nas proximidades de fontes comuns de interferência, tais como cabos de alimentação, fornos micro-ondas, lâmpadas fluorescentes, câmaras de vídeo sem fios e telefones fixos sem fios.
- Não utilizar lubrificantes dissolventes, detergentes abrasivos, nem produtos que possam danificar o dispositivo.
- Este chaleco está destinado a melhorar a visibilidade do utilizador em viagens, de dia ou de noite, sob a luz dos faróis. Não deve ser coberto por uma mochila. Reservado para uso não profissional.

- O LED deste acessório não substitui de forma alguma a iluminação padrão obrigatória.
- Recomendamos que substitua este acessório após um período de 5 anos a partir da data de produção (mostrada no equipamento do produto).

- Antes de usar a proteção, verifique se todos os elementos estão presentes e se nenhuma anomalia aparece ao toque.
- Qualquer anomalia ou degradação visível ou percebida ao toque pode causar uma perda de desempenho que pode ser perigosa. É então necessário substituir a proteção imediatamente. Exemplos de degradação: tecido rasgado / Parte não costurada / Perda de eficiência das bandas elásticas.

- Conservar estes produtos num local seco e ventilado para favorecer a evacuação da transpiração.
- Não lavar o colete.

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

## DESCRIPÇÃO DO CONTEÚDO

[A] Colete de sinalização LED	1. Painel de sinalização LED
	2. Botão on/off do painel LED
[B] Comando remoto sem fios	3. Botão direcional esquerda
	4. Botão direcional direita
	5. Botão SOS (aviso)
	6. Botão on/off do comando remoto + paragem de painel sinalizador LED
	7. Botão sinal de posição

## CARREGAMENTO E INSTALAÇÃO

- Carregue o colete de sinalização LED [A] antes de qualquer utilização. Para tal, utilize o cabo USB situado no bolso inferior das costas do colete. Um indicador LED verde ilumina-se no centro do produto para indicar que o colete de sinalização LED está a carregar.
- Assim que o carregamento estiver concluído, o indicador luminoso verde fica fixo.

## 5- UTILIZAÇÃO

- Por redefinição, o colete está ligado ao comando remoto. Carregue uma vez no botão vermelho on/off (2) situado na parte das costas do colete para o ativar. É possível o colete desligar-se as pilhas do comando remoto e/ou a bateria do colete estiverem descarregadas.

- Carregar antecipadamente as pilhas do comando remoto e/ou recarregar a bateria do colete LED. Para estabelecer novamente a ligação, pressione uma vez o botão vermelho on/off (2) e depois pressione simultaneamente os botões direcionais «Esquerda» (3) e «Direita» (4) durante 20 segundos. Repita a operação quando mudar as pilhas.

- Pressione o botão do comando remoto para exibir o sinal luminoso correspondente no painel LED do colete (1). Pressione uma vez mais no mesmo botão ou no botão on/off do comando remoto (6) para parar o sinal luminoso.

- Se o dispositivo continuar iluminado sem ação da sua parte durante 5 minutos, ele passará para modo standby.
- Se não carregar em nenhum botão durante 2 horas, o colete apagar-se-á automaticamente. Se desejar usar o dispositivo a seguir, será necessário voltar à ligação utilizando o botão vermelho on/off (2) situado nas costas do colete.

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

## ES - AGRADECIMIENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual para futuras consultas.

## NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.

- Pulse un botón del mando a distancia para encender la señal luminosa correspondiente en el panel LED del chaleco (1). Pulse de nuevo el mismo botón o bien el botón on/off del mando a distancia (6) para apagar la señal luminosa.
- Si el aparato permanece encendido durante 5 minutos sin que usted realice acción alguna, pasará a modo reposo.
- Si no pulsa ningún botón durante dos horas, el chaleco se apagará automáticamente. Si desea volver a utilizar el chaleco, será necesario encenderlo en el botón on/off(2) situado en la parte posterior del chaleco.

- Si el aparato permanece encendido durante 5 minutos sin que usted realice acción alguna, pasará a modo reposo.
- Si no pulsa ningún botón durante dos horas, el chaleco se apagará automáticamente. Si desea volver a utilizar el chaleco, será necesario encenderlo en el botón on/off(2) situado en la parte posterior del chaleco.

- Antes de limpiar el producto, verifique que está apagado.
- No utilice lubricantes, disolventes, detergentes abrasivos ni productos que puedan dañar el producto.
- Lavado a mano únicamente.

- 

- 

- 

- 

-